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0.0.1 YwucaoBble psbl

NccnenoBarsh Ha CXOAMMOCTD PSIIbI

=1 >\ 5n —6
a ey 22

CdhopmyaupoBaTh HCIIOIB30BAHHBIE IPU3HAKH.

0.0.2 Crerntenable psiabl

X
e Bripasuts B dopme paga [ t*cost® dt u ykasars obmacts cxoaumocTn
0

IIOJIy9Y€HHOI'O PsIa.

e HaiiTn mHTEpBaT CXOAUMOCTU CTENEHHOTO PsAJIa

ZL‘3 2n—1

33T (=0 (2n —1)(2n — 1)

T — '—i-...

e llcnonb3ys pasyioxkenue B psjg Makjiopena, pemuTsb JuddepeHimarb-
"o x? 2 _ / _
noe ypasuenne y’ = —ye* + x?, y(0) = 1,4/(0) = —1. (Boimucarn
nepBble 4 HeHYJIeBBIX WwieHa psja). [locrponts rpaduk pereHus.

0.0.3 ®KII, 3Havenus

Boruuciuts 3navenue OKIT (—1 — 7)%
Haiiti 1 1300pa3uTh Ha YepTeKe MHOKECTBO TOYEK KOMILICKCHOM I1710C-
KOCTH

|sin(m +iln(2 + V5))| > |z — i
0.0.4 O®KII IIpousBoaHasi, reoMeTPUIECKUIA CMBICJI

Haittu koadpdbunment pacrsazkenus u yroJi moBopota 1pu orodbpazkennn OKII

w(z) = 2% BTOUKAX 2y = —3+4i, zp = —1—1, 23 =2+ 31, 24 = 5. Jarhb

reOMEeTPUIECKYIO MHTEPIPETAITAIO TTOJTYIEHHOTO Pe3y/ibTaTa.

0.0.5 Amnamuruyeckas PKII, mpusnakm, cBoiicTBa

[TocTpouth Takyio aHaauTUIeCKy0 MYHKIHUIO [, 9TOOBI

Re(f) = Re (u(z,y) + iv(z,y)) = u(z,y) = 2> — y* + 2z, f(i)=2i—1

— UBTOB 2 kypc — —Bapnant Ne() —
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0.0.6 N urerpupoBaHUe

dz
Borauciinth, He npubderas K TEOPUU BLIYETOB, - v
2%2(z — 2)
2
2+ %=1
Boraucants nnrerpad
sin z

.2 2 _
Y

0.0.7 Panapwr Teitnopa u Jlopana PKII

[oyuuTh Bce BOSMOMKHBIE PA3JIOKEHUS 10 CTeleHaM (z — 3) it (DYyHKIUHI

z4+5
cos 5 ) VYkazarhb 00J1acTh CXOAUMOCTH.
Z J—

0.0.8 Ocobbie TOYKHN, BHIYETHI
Jna dyuknuun f ykasars Bce OT u ux xapakrep.
sin 3z

- DeE-5F

f(z) =

Mg dysknun f naiitu Beraerst Bo Bcex OT.
1
i

S 2 — 5

0.0.9 Onmnpenenennblie nHTEerpadbl 1 OKII
BbI‘{I/ICJII/ITb, HCIIOJIB3Yys BbIY€THI

2w

/
2—0—Sin<p—|—cosgp
0

Borancnto
+o0

COS T
dz.
/ 2249
0

— UBTOB 2 kypc — —Bapnant Ne( —
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0.0.10 OmnepannoHHOE MCYUCJIEHHIE

f(t)

A

1 Haiitu wmsobpazkenune 110
Jlammacy — mepuojmdecKoit
dyukmun  f, 3aJaHHON

rpaduiecKn
0 1 t
*Haiitn opurunasisl ¢ momompio csoicts 11
1
(p?+1)?

0.0.11 Pemenne Y u CAY

Pemuts [V onepalimoHHBIM METOIOM

2" — 2" + o = 4, 1‘(0) =1, 1’/(0) =2, x//(o) = 2.

f(t) Pemmurs 1Y onepanmonubiv
i MetonoM 1z — 22" + x =
f(6), x(0) = 0,2'(0) =
0. OyHKIMS OJTHOCTOPOHHE-
2 [EPUONYECKAst C IIEPUOIOM
2(t>0).
0 1 2 ot

0.0.12 YwucsioBbie psabl

NccnenoBarsh Ha CXOAMMOCTD PSIIbI

=1 > 5n—6
a , O .

CdhopmymupoBaTh HCIIOIB30BAHHBIE IPU3HAKH.

— UBTOB 2 kypc — —Bapnant Ne( —
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0.0.13 Tpuronomerpudeckue paabl Pypbe

a) Oyukuuio f(x) = 3—x, onpezesnéunyio Ha [0; 2], IPOJOKUTH HEIETHBIM
00pa30M, IIOCTPOUTH rpaduK HOBOI (hyHKIUN f(x) :

6) Ompenenursy T = 2] . 3anucarb st f(x) dopmytbl st Koadpurm-
entoB TPO;

B) BBIYHCIUTH dg, a1, b U moctpouth rpaduk cymmbl S; (Ha TOM Ke
PHCYHKe, 9TO U IpadUK UCXOHOI (DYHKIIUM);

') BBIYUC/IUTD A3, by W HOCTPOUTH TpaduK CyMMbL S ;

1) Paznoxkurs B pag @ypee, 1. e. 3amucars nonHbii TP ¢ waiigeHabMu
BBIPAYKEHUSAME 71 KOI(DDUIIMEHTOB ay,, b, . OOOCHOBATL XapaKTep CXOIH-
MOCTH TIOJTyYeHHOI'O PsiJia.

e) Banucars TP® B kommiekcuoit popme. Haittu AHX u OYUX.

— UBTOB 2 kypc — —Bapnant Ne( —
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Example 8

Let f(x) = sign(z).
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Figure 3

t, te [0, 2n),

Haiitu dbypbe-o6pa3 ceepTku HyHKINM
t¢ [0, 2n;

—3t
t> 0, -
=1 0, t< 0 g(t)_{o,
Caenats 910 HemocpecTBeHHO (T. e. 1o dopmydie upsvoro [1D) u ¢ mo-

MoItbio caoitcTs I1O.

—Bapnant Ne( —

— NBTOB 2 kypc —



